



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7601.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-06 14:42**

Parlex azonosító: **1VJP6E5N0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Vizsgálják, hogy valós információkat közölt-e Csepel ex-fideszes alpolgármestere a kerület vagyonával és Németh Szilárddal kapcsolatban?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az [atv.hu](http://atv.hu) oldalon található „Németh Szilárd kifordult magából” - durva dolgokat állít a rezsibiztosról a csepeli alpolgármester, című cikk szerint „Ábel Attila, akit Borbély Lénárddal együtt zártak ki a kormánypártból, azt mondja, Németh nem tudta elviselni, hogy már nem ő Csepel polgármestere, ezért az önkormányzati vagyont igyekezett megszerezni.”:

*„Ábel Attila, Csepel alpolgármestere, a csepeli Fidesz korábbi elnöke, akit Németh tavalgy Borbély Lénárd polgármesterrel együtt száműzött a kormánypártból, a Csepel.infón írt cikksorozatban arról, hogy az elmúlt években miért szakadt szét a kerületi pártszervezet, és szerinte hogyan tagadta meg régi barátait a rezsibiztosi posztot és a Fidesz-alelnöki posztot elnyerő Németh Szilárd.*

*A legfrissebb írás szerint 2019 tavaszán, a képviselők előtt elmondott beszédben Németh több olyan programpontra is bejelentett, melyek ellenkeztek az önkormányzatot irányító politikusok addigi terveivel. Ábel szerint Németh Szilárd ezen a megbeszélésen közölte, hogy „a közpénzből létrejött és abból működő, ám magánvagyonként kezelt alapítványa”, a Kozma István Birkózó Akadémia (KIMBA) megveszi a csepeli Kis-Duna-parton épülő birkózócsarnok telkét és a mellette fekvő ifjúsági tábor területét, hogy sportkollégiumot építsen, jóllehet a Fidesz korábban azért küzdött, hogy a folyópartot ne lehessen beépíteni. A második bejelentés a Csepeli Munkásotthonról szólt. „Arra utasított bennünket, hogy a ma 10–12 milliárd forint értékű ingatlanegyüttest adjuk át ingyen a KIMBA-nak” – állította Ábel, hozzátéve, hogy a harmadik bejelentésből megtudták, Németh már tárgyal arról, hogy „a KIMBA megvegye a Csepel SC-t a portfóliójával együtt”. Ábel szerint a „mi leszünk a szocik” a három követelés magyarázataként hangzott el az ingatlanigénylista ismertetése után.*

(...)

*Ábel a műsorban bemutatott egy levelet, amely arról szólt, hogy a csepeli önkormányzat vezetőinek a koronavírus miatt bevezetett rendkívüli jogrendet kihasználva át kell adnia Németh Szilárdnak mintegy 12 milliárd forintnyi önkormányzati vagyont, amit hűtlen kezelésnek hívnak. Az alpolgármester szerint a párton belüli hierarchiában Németh felettük áll, és az a célja, hogy a közvagyonot magánvagyonná tegye.*

*Arra a kérdésre, hogy kezeli a Fidesz ezt a belső ellentétet, az alpolgármester azt állította: őket azért zárták ki a pártból, mert nem loptak Németh Szilárdnak.”*

Kérdezem Önt:

Vizsgálják, hogy valós információkat közölt-e Csepel ex-fideszes alpolgármestere a kerület vagyonával és Németh Szilárddal kapcsolatban?

Budapest, 2024. március 6.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció